

27 сентября – День воспитателя и всех дошкольных работников

**Уважаемые воспитатели,
работники детских садов
и ветераны дошкольного
образования!**

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем воспитателя и всех дошкольных работников!

В ваших чутких и заботливых руках находится самое дорогое – наши дети. Вы вкладываете много душевных сил и энергии в развитие личности маленького человека, заботитесь о благополучии каждого малыша. Ваш ежедневный благородный труд помогает самым маленьким жителям района делать свои первые шаги в жизни, развивать в них такие замечательные качества как доброта, честность и любознательность.

В этот праздничный день выражаем вам искренние слова благодарности за вашу бесконечную любовь к детям, профессиональное мастерство, душевную щедрость и верность избранному делу.

Пусть ваша доброта и педагогическое мастерство делают каждый день ваших воспитанников радостным и интересным!

От всей души желаем вам крепкого здоровья, профессиональных успехов, осуществления всех ваших планов и надежд, счастья и благополучия!

Глава Красногвардейского района
Т.И.ГУБЖОКОВ.

Председатель Совета народных
депутатов Красногвардейского района
А.В.ВЫСТАВКИНА.

«СОЛНЫШКО» И «ЛУЧИК»

Добрые, милые, улыбчивые, нежные – такими в глазах детей, каждое утро приходящих в детские сады, являются воспитатели, ждущие их на пороге. С момента утренней встречи и до вечернего «до свидания» малыши ощущают, как бы укутавшись, то заботливое тепло, что дарят им дошкольные педагоги.

Знакомьтесь, Елена Николаевна Сысоева, воспитатель подготовительной группы детского сада №11 «Солнышко» села Белого.

«Лучиком» его Елена Николаевна «светит» местным ребятишкам около 28-ми лет. И этот детский сад она по праву может называть родным. Еще маленькой жительницей села она полюбила «Солнышко», как его воспитанница. А позже, будучи сознательной взрослой, с теми же чувствами пришла в него уже воспитателем, только только начинающим свой профессиональный путь.

Каждый день Елена Николаевна начинает с приветствия еще сонных, но уже готовых к активу мальчишек и девчонок. «Подготовишки», как и младшие группы, привыкшие к совершенно новому распорядку дня, под ее строгим, но чутким контролем измеряют температуру, встречаются с медсестрой. И только после этих обязательных процедур начинается настоящий «рассвет» детского сада. Тут вам и зарядка, и творческие, и познавательные занятия, и небольшие театральные представления, и игры, и беседы, и прогулки на свежем воздухе да по обновленной асфальтированной дорожке, появившейся благодаря участию местной администрации. В общем, заняться всегда есть чем. А самое главное, что все это ребята делают с огромной охотой и таким же предвкушением, ведь воспитатели готовятся тщательно и с любовью.

– Ну, а как же иначе? Это само собой разумеется, – подтверждает Елена Николаевна. – Нельзя представить воспитателя без любви к детям. Я это поняла, еще когда сама ходила в детский сад. В то время примером для меня

была мама, работающая воспитателем. Каждое утро она встречала с улыбкой, с воспитанниками была в меру строгой, доброй. Всегда старалась чем-то увлечь, заинтересовать их, научить чему-то новому. Периодически смотря на это со стороны, я и сама воодушевилась, и вот теперь точно так же вхожу в детский сад и с удовольствием следую ее завету – быть для детей второй мамой, учителем, другом.

Я люблю их, и меня волнует будущее каждого из ребят. Поэтому я хочу дать им как можно больше знаний, умений и, конечно, тепла. Помочь им правильно и всесторонне развиваться, чувствовать себя уютно и дома, и в обществе сверстников, подготовиться к следующему этапу – школе. И в этом плане важно участие родителей. Я рада, когда они идут навстречу, и у нас вместе получается добиться хороших результатов.

Таковые, кстати, есть и у самой Елены Николаевны. Она неоднократно принимала участие в традиционном конкурсе «Воспитатель года» как муниципального, так и республиканского этапов. Но все же большее значение для нее имеет отдача – звонкий детский смех, дружелюбная атмосфера и взаимная любовь ко второй маме.

Дарья ЛЮТОВА.

